

ipad用户登录app store搜索

I 草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新说出品

南通大学凌空搬书引围观

网友戏称“搬运界的奇葩”

昨天,一张名为“南通大学图书馆奇葩搬书”的照片在微博上十分红火,照片上一辆黄色的吊车将一辆中型货车吊起至某大楼四楼窗口处,一名工人正抓着窗边从货车往窗户里跨。不少网友纷纷咂舌,称从未见过这种搬书方法,“简直是搬运界的奇葩”。

昨天下午,南通大学宣传部一工作人员称,南通大学图书馆搬书工程在去年暑假就已完工,吊车吊起货车的“凌空”搬运是搬家公司经考量后选择的最佳搬运方式。

□见习记者 李铮

“凌空”搬书 网友称“搬运界的奇葩”

昨天,微博上不少网友都在津津乐道一张搬书趣图,这张照片以“南通大学图书馆奇葩搬书”为关键词,仅仅一天就被近千网友转发。照片上,一辆黄色吊车停靠在一栋大楼前,伸起长长的吊臂将一辆蓝色中型货车吊起至四楼窗口,两根粗绳呈“人”字捆绑在货车车身上。车身微微向后仰,一名工人正打着赤膊右手抓住窗边,抬起左脚往窗里迈,其身上没有任何的安全防护措施。

有些网友辨认出照片拍摄的地点是南通大学启秀校区医学院的图书馆。

对于这种“凌空”搬书的方式,不少人直呼“太有才了!”网友“书骨精”连连赞叹,“大手笔,大气魄啊!重大业务创新,值得借鉴”;网友“三界寺学士郎”也

称,“太有创意,太有效率了”;网友“爱可ove”更是戏称这样的搬书方法“堪称搬运界的奇葩,场面被它Hold住了!”

部分网友表示理解学校“凌空”搬书的做法,网友“宫常睦睦”介绍,“一是通大的书实在太多,二是这幢楼没有电梯。”但“凌空”搬书有人赞扬也有人批评,网友“不能随便看看”称,“你看那人,高空作业竟然没有保护措施,出了问题咋办?”网友“阳光下的蓝鱼”也表示,这样的搬书方式太把人命当儿戏。网友“西门冠冠”更是直接提出质疑,“他们做事不算成本的吗?组织学生自愿搬书多好。”

校方回应 搬家公司定的搬运方式

昨天下午,记者致电南通大学宣传部了解情况。一位不愿透露姓名的工作人员介绍,图书馆搬书工程在去年暑假就已完工,由于学校新校区建立新图书馆,



网上热传的南通大学图书馆“凌空”搬书图片

故将较为老旧的医学院图书馆藏书运至新馆保存。

其称,学校将搬书工程外包给搬家公司,具体的搬运方式是在搬家公司经过考量后商定的。她表示,货车和吊车都是搬家公司带来的,“肯定可以保证安全,不然我们也不会让他们这么做,事实证明后来的搬运确实十分顺利。”

该工作人员介绍,由于图书种类繁多,在搬运前需进行整理、归档、打包等几道繁复的手续,所以需要系统性的搬运工作,“并不是人越多越好,所以不能叫学生帮忙。”

该工作人员还笑称,“搬家公司的专业性很强,能想出这样的搬运方式也说明人的创造力是无穷的。”

网曝无锡环保局豪华路虎当执法车

官方回应称确有其事,是由省里集中招标配置的

“环保局,你需要路虎做执法车么?”近日,在无锡的知名论坛上出现了一篇网帖,有网友见到无锡市环保局的执法车辆中,多出了一辆路虎神行者型越野车,这辆车的售价50万-68万元,属于豪华SUV,兼顾有限越野能力。网友在对无锡环保部门的采访中得知,该路虎车为江苏省环保厅集中招标购置,省厅为每个地级市均配发一辆,是环境应急处置及管理的专用车辆。

网友“帅的不明显”在帖子中说,几天前在运河西路上,一辆贴着“环保应急”的车辆呼啸而过,车顶上还架着白色高音喇叭。看车型,是路虎神行者。这位

网友质疑:“环保局是要上喜马拉雅山还是亚马逊丛林执法?江南水网地区需要豪华越野车么?”然而,就算需要室外工作,十多万的长城哈弗,江铃陆风完全满足需求,撑死了长丰猎豹,这些车青藏高原都能上。皮实耐用,足够环保局翻山越岭爬山涉水。“帅的不明显”指出,一辆路虎神行者售价50万至68万元,定位为豪华SUV,兼顾有限越野能力,市场同级的是宝马X5,奥迪Q5等车型。政府为何会购置如此豪车作为公车。

记者注意到,在江苏泰州市环保局也曾出现过路虎的执法车,当时泰州的网友对环保的路

虎执法车关注很大,也有网友曾对路虎车进行了一番计算。按照网友提供的最低油耗标准,油耗统计是每百公里11.6升,然而根据无锡市区的交通状况,及实际耗油标准,路虎神行者每百公里的油耗不会少于13升,93号汽油目前每升7.21元。如果该车年均跑3万公里,则每年燃料费用为28119元。而交强险和商业险,每年的花费估计在25000元左右。还有购置税,为车价的10%左右,算下来每年的费用也要不少。

记者将了解到的情况向无锡市环保局进行了反馈,环保局答复:该车为无锡市环境应急处

置及管理的专用车辆,于2007年9月由省集中招标购置,目前每个地级市均配发一辆。配发时已配装移动通讯、移动办公等系统,能实现突发事件现场的GSM、CDMA、卫星及对讲机等多种应急通讯功能,车顶装备高清摄像头和照明灯,能在环境事件突发时第一时间将现场情况传至省厅及市环境指挥中心。该车曾多次在我市及周边突发环境事件快速处置和应急演练中发挥作用。同时,平常并不会动用该车,只有在出现重大突发情况时才会使用,有些现场情况较为特殊,普通车辆无法驶入。

快报记者 匡笠

段子集锦

1、三人去卦摊测字。一个写了个票字,求问出行。先生说:有马成骡,利出行;第二人也写了个票字,先生说:见风能飘,利出行。第三个人也写了个票,先生说不利出行。那人大怒:同样的字怎么到我就不利了?先生说:一个人问票OK,两个人问票也好,连着三个人问票,12306肯定就刷不进去了。

2、现在的手机、电脑都流行触屏。有位朋友特别感慨:“现在科技发展这么快,说不准哪天电视都触屏了。”另外一位朋友说:“你傻啊!有遥控器不用,非要走过去用手指戳?”

3、给老妈买了一个iphone4,怕老妈心疼钱,就骗她说300块买的山寨机。晚上回来一直不见老妈用,就问她,老妈神气地说:“下午买菜碰到一个人500

块买我的手机,我看能赚200就卖了,对了,下次再帮我带几个,看看还有人买吗?

4、每个女生的心都是个集体宿舍,里面住着宅女,妖精,书虫,泼妇,淑女,大妈,loli,熟女,天使,恶魔,土鳖……他们轮流当着宿舍管理员。于是,每个男生就随着宿舍管理员的轮班跟着凌乱了。

5、卖萌有风险,说话需谨慎。一位萌妹纸感冒了在图书馆纸用完了,于是发短信给室友,说:过来的时候带两包纸。不一会儿室友过来了,手里拿着两个包子。

6、正在期末考试中,这时候广播响了:“同学们请注意,卷子上有错误!请大家看第4页的第9大题的第2小题:‘李雷正以5公里每小时的速度走路,走10公里

用了几个小时?’请大家把李雷改成韩梅梅。谢谢!”

7、向吃货表白时的最佳歌曲:我愿意喂你,我愿意喂你,我愿意喂你~被放逐天际。

8、今天早上起床时间花了十分钟,击败了全国40%的用户。发现了一个可能导致起床缓慢的问题:周一。请点击老板电话进行优化,但存在潜在风险,请问仍要继续吗?

9、大学同学结婚,喜宴上新郎新娘敬酒,因为跟新郎关系很铁,所以新郎闹着让多喝。由于酒量不好又没有托词,就一脸真诚地对新郎说:下次,下次一定多喝。新娘笑脸瞬间绿到脖子根。

10、高峰期搭地铁,人多,没挤上去,地铁关门,可能夹到什么又开门了。站门口的一个靓女

看到门又开了很迷茫地左右观望说怎么回事,关键是我旁边一哥们说了声超载,那女的居然真的下来了。当然这不是高潮,高潮是那哥们看到她下来后有个空位,居然钻上去了。列车缓缓开动,我看到那女的在看自己的肚子。

11、楼下那个卖水果的好厉害!香蕉刚摆上去的时候叫天宝香蕉;到黄的时候叫都乐香蕉;到更黄的时候叫海南香蕉;等到出现斑点的时候叫泰国斑点蕉;到黑的时候叫非洲黑香蕉!

12、儿子上小学,学校投票一般是用“正”字写在姓名后面计票,此为背景。终于儿子有天说,爸爸,我想改个名字叫X正正,这样每次投票,我就先有10票了。

快报微博互动

春节运动会 你属于哪个代表团?

据说,春运是春节运动会的简称,N多代表团PK排队买票项目、站立候车项目、负重暴走项目、负重原地站立N小时项目,近期又增加了网上抢票等高科技项目……看看你是属于哪个代表团的?

考完试飞奔回家的大学生代表团	32%
带着一年辛苦钱回家的农民工代表团	5%
盼着常回家看看的异地工作人员代表团	25%
感受异地节日气氛的探亲访友代表团	5%
打死也不挤春运的坚决不出门代表团	33%

网友评论

彩子2010:看到网上有农民工团体票,这个是咋鉴定的呐?我们学生票好说,有学生证。农民工有“农民工证”吗?

时小时童鞋:大学生票数这么多可能因为上网的孩纸多啊。

Chern: 我估计农民工不上微博吧。

昨日热门微博

淘800:超靠谱快递指南:南方到北方,请选择圆通。北方到南方,请选择申通。南方到南方,请选择申通。发广东顺丰比申通都慢。广东发东三省的,选申通的你就等吧,等死你不偿命。韵达中通两家可选,请选择韵达。想最便宜,请选择汇通。如果快递要你15元以上,请果断放弃转投顺丰怀抱。

网友评论

YIY迎迎:亲~网购时总会有点用的。

酸_奶小窝:说实话,不能这样比的。每家公司到每个省都不一样,也许有的省设分拨中心,就会快。不能单纯这样分的。

互联网的那点事:百度的叫度娘,网易的叫易娘,新浪内部还在为是否叫新娘还是浪娘而争论不休,盛大说他们的叫大娘,大娘水饺不干了。

网友评论
袁莉wsj:搜狗说你们比吧,我走了!

长白狼烟:雅虎、阿里巴巴、淘宝……怎么想?别拿娘、妈说事儿了,恶搞也不能变成邪恶啊。

挪威的森林啊:刚看到有人说淘宝叫亲娘!腾讯叫额娘(企鹅)。

新浪江苏:#回家过年需备多少钱#回家过年是中国人传承千年的传统,但过年的花费,却成了纠结的问题。上个世纪,70年代除夕肉过年,80年代花两百元过欢乐年,90年代花上千元迎新年,你回家过年需要多少钱呢?

网友评论
响铃-惠山:备个七八千左右。
斑鸠V:钱包一直在减肥,啥时你才能胖起来啊。

谁的谁的糖:至少两三万,我去年就是。

王旭明:临睡前扫了一眼央视新闻却得到最不幸的消息:赵本山及团队又要春晚闹腾了。以春晚发迹的赵过着奢华的生活和不断遭人诟病的行为,这都不要紧,我们不眼红,只是广大弱势群体注意了:你们又将被赵当笑柄啦,但,不怕。让我们坚强地告诉他:伤得起!

网友评论
艾里克卡特曼:拿弱势群体开涮怎么了,我觉得很正常,这才反映现实生活和社会。